
SCHŮZE VÝBORU

 S OSLAVOU NAROZENIN 2026

Byla  to  opět  středa,  tentokráte  18.2.2026,  na  kterou  byla 
naplánována další akce Výboru ZO OS FN PLZEŇ. Ta se opět 
konala v námi oblíbené restauraci Hadí Vrána a měla na pořadu 
dvě  části.  První  částí  byla  schůze  Výboru ZO OS FN PLZEŇ, 
kterou  jsme poměrně  rychle  absolvovali,  a  tak  mohla  na  řadu 
přijít  část  druhá.  V  té  se  jednalo  o  oslavu  mých  kulatých 
narozenin.  Jediným  mužským  členem  jsem  byla  vyzvána 
k „nástupu“ a začala přijímat gratulace od přítomných. Těmi byli 
všichni členové Výboru i Dozorčí rady, sekretářka ZO paní Dáša 
Švíková  a  účetní  naší  ZO  Ing.  Alena  Němcová.  Prvním 
gratulantem byl již zmíněný jediný mužský zástupce Jan Alexy. 
Tomu  byla  přidělena  květina,  kterou  mi  předal  společně 
s gratulací.  Do  této  doby  mi  ještě  dokázala  sloužit  paměť. 
S dalšími  gratulanty  již  moje  paměť  stagnovala,  a  tak  jsem 
ty  „vylosované“  dámy,  které  mi  předávaly  další  dary,  byla 
schopna  identifikovat  až  později  podle  fotografií.  Na  tom  ale 
vůbec nezáleželo, neboť se jednalo o dary od všech přítomných. 
A  když  píši  dary,  tak  tomu  tak  opravdu  bylo.  Řečeno  slovy 
Václava  Postráneckého  z filmu  S tebou  mě  baví  svět:  „Nebyla 
to  obyčejná  květina,  nebyly  to  obyčejné  dárečky.“  Nebyly  sice 
začarované,  ale  mne  doslova  očarovaly.  Jednoduše  řečeno  byly 
trefou do černého. Květinu vypíchanou do ozdobné kulaté krabice 
v podobě   finanční hotovosti  ve tvaru kvítků doplnily překrásné 
čerstvé květy a společně tak vytvořily kouzelnou podívanou a mé 
pohlazení po duši. Čerstvé květiny miluji. Zde však nebyl konec. 
Následovalo  rozbalování  obálek  s dalšími  obdrženými  prezenty. 
Jedna  obálka  obsahovala  voucher  na  květinový  workshop 
na výrobu květinového obrazu do LissWoodu, druhá pak voucher 
na nákup vstupenek do pražského divadla Hybernia. Oba dárky 
byly doslova onou trefou do černého. Moje velké poděkování bylo 
to jediné, co jsem mohla v tu chvíli udělat. Přítomným jsem tedy 
za vše poděkovala a vybídla je, aby si následující odpolední chvíle 
užili. Nejprve jsme si pochutnali na večeřích, ve formě giga porcí 
dobrot,  jak je  tomu, konec konců,  ve zdejší  restauraci  zvykem. 



Dále  jsme  pokračovali  volnou  zábavou,  v průběhu  níž  přišla 
na  řadu  i  kávička  se  žloutkovými  věnečky,  kávovými  zrny 
či lineckým cukrovím. Vše bylo domácí výroby a se svolením paní 
majitelky  tak  mohli  přítomní  ochutnat  mé  vlastní  výtvory.  Při 
vzájemné komunikaci čas rychle utíkal a my se museli rozloučit. 
Odcházela jsem nejen s nádhernou květinou, ale i s pocitem mile 
stráveného odpoledne a s myšlenkami, jak si další obdržené dary 
užiji. 
Hned na 28.2.2026 jsem si domluvila absolvování čtyřhodinového 
květinového workshopu. Výrobu obrázku ze suchých květin jsem 
si opravdu moc užila a výsledek mého snažení je k prohlédnutí 
na  fotografiích  ve  fotogalerii.  Další  voucher  jsem  uplatnila 
na nákup dvou divadelních představení v divadle Hybernia. První 
představení  Otec  v šestinedělí  mi  čeká,  společně  s plavbou 
parníkem po Vltavě, což byl dárek od kolegyň z práce, v červnu. 
Druhé  představení  Muži  o  ženách  pak  mám,  v řadě  dalších 
obdržených darů, v plánu v listopadu. Ráda bych moc poděkovala 
za  všechny  dary  i  první  skvělý  zážitek  ve  formě  workshopu, 
při  němž  jsem  zažila  velmi  příjemně  strávené  odpoledne 
s vydařeným výsledkem, alespoň za mne ano.
Díky moc !!!     Jitka Janouškovcová.
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